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PREDLOG
ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE RA VNATELJA IN

RAVNATELJICE ORGANIZACIJSKIH ENOT SREDNJA ŠOLA ZA PREHRANO
IN ŽIVlLSTVO TER VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

JA VNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZA VODA IZOBRAŽEVALNI
CENTER PIRAMIDA MARIBOR

Z MOŽNOSTJO IMENOVANJA DIREKTORJAlDIREKTORICE JAVNEGA
ZA VODA IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 1012011, 8/2014 in 1212019)
predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne
občine Maribor

SKLEPA:

Po 53. in 53.a členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni
list RS, št. 1612007-UPB5, 3612008, 58109, 6412009-popr. in 6512009-popr., 2012011,
ZUJF, št. 4012012, ZPCP-2D, št. 5712012, 2712015 Odlo US: U-1-269112-24, 4712015,
4612016, 4912016-popr. in 2512017-ZVaj) ter X. točki Sklepa o ustanovitvi javnega
vzgojno-izobraževalnega zavoda »Izobražeoalni center Piramida Maribor«, ki gaje sprejela
Vlada RS 27. julija 2010 in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 1012011,
8/2014 in 1212019)

1.

Mestni svet Mestne občine Maribor

daj e
p o z iti v n o m ne nj e

kandidatu mag. Midhatu MULAOSMANOVICU

ZA IMENOVANJE RA VNATELJA SREDNJE ŠOLE ZA PREHRANO
IN ŽIVlLSTVO KOT ORGANIZACIJSKE ENOTE JA VNEGA ZA VODA

IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR
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z obrazložitvijo:

kandidat mag. Medhat MULAOSMANOVIC je zaposlen v javnem zavodu
Izobraževalni center Piramida Maribor od leta 1981. Ima izjemno bogate
strokovne in pedagoške izkušnje na področju vzgojno - izobraževalnega dela. Bil
je že ravnatelj srednje šole in direktor zavoda IC Piramida. Od septembra 2019
opravlja naloge vršilca dolžnosti ravnatelja OE Srednja šola za prehrano in
živilstvo in naloge vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda Izobraževalni
center Piramida. Njegovo dosedanje delo ter vodenje srednje šole kot ravnatelj in
zavoda kot direktor je ocenjeno kot uspešno.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

daj e
p o z iti v n o m ne nj e

kandidatki mag. Nevenki MALEK

ZA IMENOVANJE RA VNATELJICE VIŠJE STROKOVNE ŠOLE
KOT ORGANIZACIJSKE ENOTE JA VNEGA ZA VODA

IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR

z obrazložitvijo:

kandidatka mag. Nevenka MALEK je zaposlena v javnem zavodu Izobraževalni
center Piramida Maribor od septembra 2000 kot profesorica strokovno-
teoretičnih predmetov in predavateljica višje šole. Od septembra 2019 opravlja
naloge vršilke dolžnosti ravnateljice Višje strokovne šole. Po strokovnosti in
dosedanjih izkušnjah na področju vzgojno-izobraževalnega delaje bilo ocenjeno,
da bi bila primerna za opravljanje dolžnosti ravnateljice Organizacijske enote
Višja strokovna šola zavoda IC Piramida Maribor.

Obrazložitev:

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI) ravnatelja
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda srednje strokovne in javne višje šole imenuje in
razrešuje svet zavoda. Pred odločitvijo sveta o izbiri kandidata za ravnatelja si mora svet
pridobiti mnenje o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, od učiteljskega zbora oz.
predavateljskega zbora ter obrazložena mnenja lokalne skupnosti, na območju katere ima
zavod sedež, staršev in dijakov oz. študentov. Ko svet izmed prijavljenih kandidatov izbere
kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru.
Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet odloči o
imenovanju ravnatelja brez mnenja ministra. Po prejemu mnenja ministra oz. po poteku
roka 30 dni svet odloči o imenovanju ravnatelja s sklepom. Mandat ravnatelja traja 5 let.
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Svet zavoda je zaradi rednega imenovanja ravnatelja OE Srednja šola za prehrano in
živilstvo ter poteka enoletnega mandata opravljanja dolžnosti sedanjemu vršilcu dolžnosti
ravnatelja srednje šole in dolžnosti vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda
Izobraževalni center Piramida Maribor ter zaradi rednega imenovanja ravnatelja OE Višja
strokovna šola in poteka enoletnega mandata opravljanja dolžnosti sedanji vršilki
dolžnosti ravnateljice višje strokovne šole začel z razpisnim postopkom in razpis objavil v
dnevniku Večer 13. januarja 2020.

Svet zavoda Izobraževalni center Piramida Maribor je na svoji 14. redni seji, 28. januarja
2020, ugotovil:

da sta se na razpis za ravnatelja GE Srednja šola za prehrano in živilstvo prijavila
dva kandidata, ki izpolnjujeta zakonsko predpisane pogoje, in
da se je na razpis za ravnatelja OE Višja strokovna šola prijavila ena kandidatka,
ki izpolnjuje zakonsko predpisane pogoje.

Po Sklepu o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Izobraževalni center
Piramida Maribor svet zavoda lahko postopek imenovanja direktorja zavoda izpelje
sočasno s postopkom imenovanja ravnatelja. Direktorja zavoda določi svet zavoda. Če svet
zavoda ob imenovanju ravnatelja oz. ravnateljev ne imenuje direktorja zavoda, imenuje
vršilca dolžnosti direktorja zavoda.

Svet zavoda je v razpisu za delovni mesti ravnateljev organizacijskih enot zavoda navedel
možnost imenovanja za direktorja zavoda.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bila na 3. dopisni seji, kije bila
izvedena od ponedeljka, 16. marca 2020 od 8. ure do četrtka, 19. marca 2020 do polnoči,
pri obravnavi razpisne dokumentacije pisno seznanjena, da je en kandidat, ki je bil
prijavljen na delovno mesto ravnatelja GE Srednja šola za prehrano in živilstvo podal 12.
marca 2020 pisno izjavo, da s tem dnem odstopa od kandidature. Komisija je po obravnavi
vloge edinega prijavljenega kandidata za ravnatelja srednje šole in vloge edine prijavljene
kandidatke za ravnateljico višje strokovne šole soglasno oblikovala predloga za podajo
pozitivnega mnenja za kandidata mag. Midhata MULAOSMANOVICA za imenovanje
ravnatelja Srednje šole za prehrano in živilstvo kot organizacijske enote javnega zavoda
Izobraževalni center Piramida Maribor in za podajo pozitivnega mnenja mag. Nevenki
MALEK za imenovanje ravnateljice Višje strokovne šole kot organizacijske enote zavoda
Izobraževalni center Piramida Maribor.

Soglasno oblikovana predloga komisija daje Mestnemu svetu MOM v obravnavo Ln
odločitev z obrazložitvama, ki sta navedeni v predlaganih sklepih 1 in II.

Podatki o kandidatu za ravnatelja OE Srednja šola za prehrano in živilstvo:
mag. Midhat MULA GSMANG VIC, univ. dipl. inž. strojništva, mag. tehniških
znanosti s področja strojništva, ima naziv svetovalca od leta 2001 in naziv višjega
predavatelja za predmetno področje Obdelovalne tehnologije in sistemi; opravljen
ima strokovni izpit za področje strojne stroke in opravljen poseben izpit za pridobitev
pedagoške izobrazbe, s katerim si je pridobil pravico, da lahko opravlja vzgojno-
izobraževalno delo v srednjih šolah, oz. v domovih za učence teh šol; leta 2010 je
opravil ravnateljski izpit; v javnem zavodu IC Piramida Maribor je najprej poučeval
strokovne predmete (v Živilskem šolskem centru, 1981182, v Agroživilski šoli,
1983184 in nato v Srednji živilski šoli, 199612008); kot višješolski predavatelj na
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Višji strokovni šoli od 2000 do 2008; od 2000 do 2006 je bil pomočnik ravnateljice,
v šolskem letu 200812009 je opravljal dolžnosti vršilca dolžnosti ravnatelja Srednje
šole za prehrano in živilstvo ter dolžnosti vršilca dolžnosti direktorja javnega
zavoda IC Piramida Maribor. Od šolskega leta 2009110 do 2013114 je bil ravnatelj
Srednje šole za prehrano in živilstvo in direktor IC Piramida Maribor. V šolskem
letu 2014115 do 201812019 je delal kot profesor na srednji šoli in kot organizator
praktičnega pouka na Višji strokovni šoli. V šolskem letu 201912020 ponovno
opravlja dolžnosti vršilca dolžnosti ravnatelja Srednje šole za prehrano in živilstvo
in dolžnosti vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda IC Piramida Maribor.

Podatki o kandidatki za ravnateljico OE Višja strokovna šola:
mag. Nevenka MALEK, mag. tehniških znanosti s področja kemijske tehnologije,
univ. dipl. kem. tehnologije, ima strokovni izpit za strokovne delavce na področju
vzgoje in izobraževanje, naziv svetnica in naziv predavateljice višje šole; zaposlena
je v zavodu Izobraževalni center Piramida Maribor od septembra 2000 kot učiteljica
strokovno-teoretičnih predmetov in predavateljica višje strokovne šole; aktivno je
sodelovala pri prenovi višješolskega programa »žioilstuo«; za obdobje 2014-2020 je
bila imenovana za članico komisije za akreditacijo višješolskih študijskih
programov višjih strokovnih šol. Od septembra 2019 opravlja dolžnosti vršilke
dolžnosti ravnateljice Višje strokovne šole kot OE javnega zavoda IC Piramida
Maribor.

PODPREDSEDNIK
KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA
;-<.~~,ose~ Milan MIKL, i. r.
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